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Splňují do puntíku veškeré požadavky nových ev-
ropských norem a představují nejvyšší standard
bezpečnosti. Bez ohledu na velikost a rozsah re-
gálového systému jsou vhodným řešením pro malé
racionální příruční sklady, VNA sklady nebo velká
distribuční centra. K dispozici jsou čtyři šířky pro-
filu stojen a nosnost až 25 000 kg.

Zásadní vlastnosti profilů Omega 
Špičková stabilita a vysoká odolnost proti ne-

očekávanému působení vnějších sil patří k hlavním
přednostem profilů Omega. Těchto klíčových pa-
rametrů je dosaženo díky kombinaci nejmoder-
nějších výrobních technologií a o kategorii vyšších
kvalitativních tříd, než je při výrobě regálů běžné.

Regály EAB Omega
- design, který vydrží
Společnost Toyota Material Handling rozšířila portfolio svých produktů. Vedle manipulační
techniky značek Toyota a BT, proslulých svojí odolností a dlouhou životností, nabízí nyní také
paletové regály nejvyšší kvality. Paletové regály Omega švédské společnosti EAB zaujmou
zcela novou konstrukcí, precizním zpracováním, vynikající stabilitou a nejmodernějším de-
signem s vysoce odolnou povrchovou úpravou.

Několikanásobně profilovaný tvar, uzavřený pro-
fil zavětrování i „z“ profil nosníků umožňuje ab-
sorbovat tlak a sílu způsobenou například
nárazem vozíku. Síly vzniklé při nárazu působí
v jiném směru, než který předpokládá design
a konstrukce běžných regálových systémů. Pro
běžné systémy tak představuje náraz vozíku do
jedné stojny nemalý problém s nebezpečím zřícení
regálové sestavy. 

Regálový systém Omega je schopen díky jinému
designu a konstrukci svých profilů, a tedy jinému
vynesení vertikálně působících sil do většího počtu
komponentů regálové sestavy, náraz do stojny
ustát, a to i při plném zatížení všech regálových
polí. Síla nárazu vozíku může být navíc částečně

nebo úplně eliminována použitím chytrých výztuh
nebo ochranných prvků z příslušenství Omega.
Ochranný prvek není v žádném případě spojen
s vlastní konstrukcí regálu. Jen tak je schopen za-
bránit přenosu negativní energie, či síly vzniklé ná-
razem těžkého rozjetého vozíku do samotné
regálové konstrukce. Výztuhy jsou naproti tomu
pevně spojené s regálovou stojnou a jejich smys -
lem je chránit její nejexponovanější a nejcitlivější
místo a umocnit schopnost konstrukce regálu
absorbovat negativní energii nárazu. 

Regály EAB - rychlost, úplnost, jednoduchost
Dodávka regálů EAB je úplná, žádné kompo-

nenty není potřeba objednávat jinde. Nosníky jsou
kompletní i s bezpečnostními zámky, rámy a stoj-
nami, s horizontálním i vertikálním zavětrováním,
s patkami a instalačním materiálem. Každou do-
dávku doplňuje podrobný návod, který činí z mon-
táže snadnou a bezproblémovou operaci. �

více informací naleznete na 
www.bohemiakombi.cz

Všeobecně
   Spojení výhod silnice a železnice
   Ekologický aspekt
   Redukce kongescí 
   Mýto pouze na svozy a rozvozy 

Pro dopravce a jejich zákazníky
   Možnost přepravy 44 tun v Německu, Rakousku
   Snížení nároků na počet tahačů a řidičů
   Výjimka ze zákazu jízd
   Osvobození od silniční daně
   Snazší dodržování předpisů AETR

VÝHODY KONTINENTÁLNÍ 
KOMBINOVANÉ DOPRAVY

Počet vlaků na kontinentálních 
linkách ČR – Německo za týden
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Cílem a hlavním posláním společnosti BOHEMIAKOMBI je převádění 
toků zboží ze silnice na železnici, a to na principu vzájemně výhodné 
spolupráce silničních dopravců se železnicí. Firma BOHEMIAKOMBI se 
zabývá přepravou sedlových návěsů, tankových kontejnerů a výměnných 
nástaveb po železnici.

Lovosice TSC – Duisburg 
Lovosice ČD DUSS – Hamburg Billwerder
Lovosice ČD DUSS – Duisburg
Lovosice ČD DUSS – Ostrava Paskov

STÁVAJÍCÍ LINKY 
KOMBINOVANÉ DOPRAVY
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